
Question Answer Respondents

Sample Size (Weighted) 1200

Do you plan to vote in the November election for President and other 
state and local offices?

Yes, definitely 97

Yes, probably 2
Maybe (50-50) 1
No, probably not 0
No, definitely not 0

How would you rate the current state of: - The U.S. economy Excellent 8
Good 25
Not so good 40
Poor 27

How would you rate the current state of: - The economy in your state Excellent 6
Good 38
Not so good 36
Poor 20

How would you rate the current state of: - Your personal finances Excellent 9
Good 49
Not so good 29
Poor 13

How would you rate the current state of: - The stock market Excellent 5
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Good 22
Not so good 42
Poor 31

How would you rate the current state of: - Your savings Excellent 9
Good 35
Not so good 33
Poor 23

How would you rate the current state of: - The U.S. job market Excellent 9
Good 27
Not so good 37
Poor 27

How would you rate the current state of: - The job market in your state Excellent 8
Good 36
Not so good 34
Poor 21

How would you rate the current state of: - Your own job security Excellent 26
Good 38
Not so good 19
Poor 16

How would you rate the current state of: - The cost of living Excellent 4
Good 30
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Not so good 42
Poor 24

How would you rate the current state of: - The global economy Excellent 2
Good 22
Not so good 50
Poor 25

Overall, would you say you are better off or worse off than you were 4 
years ago?

Much better 31

Somewhat better 17
About the same 19
Somewhat worse 18
Much worse 15

Overall, would you say the U.S. is better off or worse off than it was 4 
years ago?

Much better 32

Somewhat better 8
About the same 7
Somewhat worse 16
Much worse 37

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - The U.S. economy

Very confident and optimistic 19

Somewhat confident and 
optimistic

22
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Somewhat worried and 
uncertain

24

Very worried and uncertain 36

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - Your personal finances

Very confident and optimistic 17

Somewhat confident and 
optimistic

35

Somewhat worried and 
uncertain

31

Very worried and uncertain 17

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - Your wages rising

Very confident and optimistic 13

Somewhat confident and 
optimistic

32

Somewhat worried and 
uncertain

27

Very worried and uncertain 27

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - Your healthcare costs

Very confident and optimistic 11

Somewhat confident and 
optimistic

26

Somewhat worried and 
uncertain

26

Very worried and uncertain 36
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Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - Your own job security

Very confident and optimistic 29

Somewhat confident and 
optimistic

33

Somewhat worried and 
uncertain

20

Very worried and uncertain 18

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - The global economy

Very confident and optimistic 7

Somewhat confident and 
optimistic

28

Somewhat worried and 
uncertain

34

Very worried and uncertain 32

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - The cost of living

Very confident and optimistic 10

Somewhat confident and 
optimistic

23

Somewhat worried and 
uncertain

35

Very worried and uncertain 33

Looking ahead to the next year, how do you feel about each of the 
following: - The unemployment rate

Very confident and optimistic 15
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Somewhat confident and 
optimistic

23

Somewhat worried and 
uncertain

24

Very worried and uncertain 38

Do you think the economy is in a recession, or not? Yes, definitely 35
Yes, probably 27
No, probably not 21
No, definitely not 7
Not sure 9

If there is a recession, do you think it will be worse than the Great 
Recession that started in 2008, not as bad, or about the same?

Worse 52

About the same 22
Not as bad 25

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Donald Trump

Very favorable 35

Somewhat favorable 8
Neutral 2
Somewhat unfavorable 2
Very unfavorable 52
Never heard of them 1

Total Favorable 43
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Total Unfavorable 53
Net Favorable -10

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Bernie Sanders

Very favorable 19

Somewhat favorable 15
Neutral 9
Somewhat unfavorable 10
Very unfavorable 46
Never heard of them 2

Total Favorable 34
Total Unfavorable 55
Net Favorable -21

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Joe Biden

Very favorable 16

Somewhat favorable 20
Neutral 8
Somewhat unfavorable 9
Very unfavorable 45
Never heard of them 2

Total Favorable 36
Total Unfavorable 54
Net Favorable -19
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How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - The Federal Reserve

Very favorable 7

Somewhat favorable 18
Neutral 41
Somewhat unfavorable 17
Very unfavorable 16
Never heard of them 2

Total Favorable 24
Total Unfavorable 33
Net Favorable -8

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Wall Street banks

Very favorable 2

Somewhat favorable 9
Neutral 26
Somewhat unfavorable 23
Very unfavorable 38
Never heard of them 1

Total Favorable 11
Total Unfavorable 61
Net Favorable -51
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How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Amazon

Very favorable 14

Somewhat favorable 27
Neutral 28
Somewhat unfavorable 19
Very unfavorable 11
Never heard of them 0

Total Favorable 42
Total Unfavorable 30
Net Favorable 12

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Walmart

Very favorable 12

Somewhat favorable 19
Neutral 27
Somewhat unfavorable 24
Very unfavorable 17
Never heard of them 0

Total Favorable 31
Total Unfavorable 41
Net Favorable -10

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Labor unions

Very favorable 24
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Somewhat favorable 23
Neutral 22
Somewhat unfavorable 13
Very unfavorable 16
Never heard of them 1

Total Favorable 47
Total Unfavorable 30
Net Favorable 17

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Socialism

Very favorable 13

Somewhat favorable 18
Neutral 18
Somewhat unfavorable 5
Very unfavorable 44
Never heard of them 3

Total Favorable 30
Total Unfavorable 48
Net Favorable -18

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Capitalism

Very favorable 33

Somewhat favorable 18
Neutral 17
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Somewhat unfavorable 15
Very unfavorable 17
Never heard of them 0

Total Favorable 51
Total Unfavorable 32
Net Favorable 20

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - The airline industry

Very favorable 6

Somewhat favorable 15
Neutral 38
Somewhat unfavorable 25
Very unfavorable 16
Never heard of them 0

Total Favorable 21
Total Unfavorable 41
Net Favorable -19

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Small business owners

Very favorable 58

Somewhat favorable 29
Neutral 10
Somewhat unfavorable 2
Very unfavorable 1
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Never heard of them 1

Total Favorable 87
Total Unfavorable 3
Net Favorable 84

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - The cruise line industry

Very favorable 4

Somewhat favorable 10
Neutral 33
Somewhat unfavorable 22
Very unfavorable 30
Never heard of them 1

Total Favorable 15
Total Unfavorable 52
Net Favorable -38

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Boeing

Very favorable 5

Somewhat favorable 14
Neutral 44
Somewhat unfavorable 20
Very unfavorable 15
Never heard of them 2
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Total Favorable 18
Total Unfavorable 35
Net Favorable -17

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Pharmaceutical drug companies

Very favorable 4

Somewhat favorable 8
Neutral 14
Somewhat unfavorable 26
Very unfavorable 49
Never heard of them 0

Total Favorable 11
Total Unfavorable 75
Net Favorable -63

How favorable are your feelings about each of the following people and 
organizations? - Delivery drivers

Very favorable 51

Somewhat favorable 33
Neutral 13
Somewhat unfavorable 2
Very unfavorable 0
Never heard of them 0

Total Favorable 85
Total Unfavorable 2
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Net Favorable 83

In general, how would you rate the job that Donald Trump is doing as 
President?

Strongly approve 38

Somewhat approve 7
Somewhat disapprove 4
Strongly disapprove 50

Total Approve 45
Total Disapprove 55

Allocated Biden v. Trump Ballot: Donald Trump, the Republican 45
Joe Biden, the Democrat 43
A third party candidate 9
Not sure 2
Would not vote 0

Allocated Sanders v. Trump Ballot: Bernie Sanders, the Democrat 46
Donald Trump, the Republican 44
A third party candidate 8
Not sure 3
Would not vote 0

How serious are your concerns about the coronavirus disease? Very serious concerns 63
Somewhat serious concerns 25
Minor concerns 10
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No concerns at all 3

Thinking about the impact of the coronavirus, do you think: Things are starting to get better 13
Things are still getting worse 71
Not sure 16

Do you personally know anyone who has been diagnosed with the 
coronavirus, or not? Select all that apply.

Yes, me personally 2

Yes, a family member 8
Yes, a close friend 10
Yes, a coworker 7

Yes, a member of my local 
community

21

None of the above 63

Thinking about the impact of the coronavirus, have you experienced any 
of the following? Select all that apply.

Increased prices for supplies at 
stores and online

55

Low inventory at stores and 
online

80

Fewer hours at work 26
School closures 60

A decrease in the value of my 
investments

50

Lost my job 13
Lost wages 29
Gone into debt 14
Spent money I was saving 45
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How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Your employer

Strongly approve 40

Somewhat approve 41
Somewhat disapprove 11
Strongly disapprove 7

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Doctors and medical professionals

Strongly approve 79

Somewhat approve 19
Somewhat disapprove 1
Strongly disapprove 0

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Your state and local government

Strongly approve 31

Somewhat approve 41
Somewhat disapprove 17
Strongly disapprove 11

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - The federal government

Strongly approve 16

Somewhat approve 25
Somewhat disapprove 26
Strongly disapprove 32

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - President Trump

Strongly approve 37
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Somewhat approve 8
Somewhat disapprove 4
Strongly disapprove 51

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - The media

Strongly approve 16

Somewhat approve 25
Somewhat disapprove 16
Strongly disapprove 43

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - The U.S. Congress

Strongly approve 5

Somewhat approve 28
Somewhat disapprove 32
Strongly disapprove 36

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Dr. Anthony Fauci

Strongly approve 60

Somewhat approve 32
Somewhat disapprove 5
Strongly disapprove 3

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - New York Governor Andrew Cuomo

Strongly approve 37

Somewhat approve 24
Somewhat disapprove 18
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Strongly disapprove 21

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Mike Pence

Strongly approve 34

Somewhat approve 13
Somewhat disapprove 13
Strongly disapprove 39

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - American companies

Strongly approve 26

Somewhat approve 50
Somewhat disapprove 18
Strongly disapprove 7

How would you rate the response of each of the following people and 
groups to the coronavirus? - Pharmaceutical drug companies

Strongly approve 9

Somewhat approve 32
Somewhat disapprove 31
Strongly disapprove 28

Many Americans are engaged in “social distancing” to prevent the spread 
of coronavirus. This includes rules against group gatherings, staying 6 feet 
away from others, and closing schools and non-essential businesses. Do 
you support or oppose continuing these social distancing measures?

Strongly support 75

Somewhat support 14
Somewhat oppose 6
Strongly oppose 2
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Not sure 2

How significant are the changes that you have made to your life in 
response to coronavirus?

Very significant changes 53

Somewhat significant changes 27
Only minor changes 15
Not much has changed 5

What steps have you taken? Select all that apply. Purchased medical supplies 
(medicine, sanitizer, masks)

41

Took precautions like hand-
washing

91

Stored food 57
Cancelled trips 55
Avoided crowds 91
Worked from home 35
Engaged in “social distancing” 92

Stopped going to restaurants 
and bars

85

Avoided public transportation 64

Stopped visiting elderly friends 
and family

68

Ordered in or picked up goods 
to support local businesses

61

Sheltered at home 83

Has the U.S. government response to the coronavirus outbreak been: Too aggressive 7
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Just right 28
Not aggressive enough 58
Not sure 7

Has the state government response to the coronavirus outbreak been: Too aggressive 11
Just right 46
Not aggressive enough 37
Not sure 7

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Lost wages

Very serious concerns 42

Somewhat serious concerns 23
Minor concerns 17
No concerns at all 18

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Losing my job

Very serious concerns 22

Somewhat serious concerns 16
Minor concerns 21
No concerns at all 41

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Me or a family member getting 
sick

Very serious concerns 61

Somewhat serious concerns 24
Minor concerns 12
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No concerns at all 4

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - A recession

Very serious concerns 50

Somewhat serious concerns 28
Minor concerns 20
No concerns at all 3

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - The lack of personal protection 
equipment or “PPE” for doctors and nurses

Very serious concerns 79

Somewhat serious concerns 12
Minor concerns 6
No concerns at all 3

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - The unemployment rate

Very serious concerns 56

Somewhat serious concerns 28
Minor concerns 12
No concerns at all 4

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Companies going out of business

Very serious concerns 59

Somewhat serious concerns 29
Minor concerns 9
No concerns at all 2
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Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - The lack of ventilators for treating 
coronavirus patients

Very serious concerns 70

Somewhat serious concerns 17
Minor concerns 9
No concerns at all 3

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - A decrease in the value of my 
investments

Very serious concerns 34

Somewhat serious concerns 19
Minor concerns 23
No concerns at all 24

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Having to spend my savings

Very serious concerns 38

Somewhat serious concerns 27
Minor concerns 19
No concerns at all 17

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Going into debt

Very serious concerns 37

Somewhat serious concerns 24
Minor concerns 22
No concerns at all 18
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Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Not being about to get tested for 
coronavirus

Very serious concerns 41

Somewhat serious concerns 23
Minor concerns 20
No concerns at all 16

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Not being able to afford treatment 
if I contract coronavirus

Very serious concerns 40

Somewhat serious concerns 16
Minor concerns 18
No concerns at all 26

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - People not taking social distancing 
seriously so we don’t stop the spread

Very serious concerns 67

Somewhat serious concerns 20
Minor concerns 9
No concerns at all 4

Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Taking social distancing measures 
too far and hurting the economy

Very serious concerns 21

Somewhat serious concerns 21
Minor concerns 28
No concerns at all 30
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Thinking about the impact of the coronavirus, how serious are your 
concerns about each of the following? - Cuts to education, health care, 
and infrastructure in my state as a result of the recession

Very serious concerns 52

Somewhat serious concerns 24
Minor concerns 15
No concerns at all 8

Thinking about the impact of coronavirus on you and your family, are you 
more concerned about the impact on your family’s health and safety or 
the impact on your family’s financial situation?

My family’s health and safety 
much more 65

My family’s health and safety 
somewhat more

18

My family’s financial situation 
somewhat more

13

My family’s financial situation 
much more

5

Thinking about the impact of coronavirus on the country, are you more 
concerned about the impact on the health and safety of the nation or the 
impact on the national economy?

The health and safety of the 
nation much more 59

The health and safety of the 
nation somewhat more

18

The national economy 
somewhat more

15

The national economy much 
more

8
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Overall, how financially prepared do you feel to handle the economic 
impact of the coronavirus?

Very prepared 14

Somewhat prepared 47
Not too prepared 25
Not at all prepared 14

If you lost your source of income, for how much longer could you afford 
food, housing, and other essential goods?

A week or less 10

Less than a month 21
1 or 2 months 26
3 to 5 months 18
6 months or more 25

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- State and local governments

Very important 37

Somewhat important 32
A little important 21
Not important at all 9
Not sure 1

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Hospitals and community health centers

Very important 82

Somewhat important 11
A little important 4
Not important at all 1
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Not sure 1

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Small businesses

Very important 72

Somewhat important 22
A little important 5
Not important at all 1
Not sure 1

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Large corporations

Very important 8

Somewhat important 16
A little important 29
Not important at all 45
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Workers who have lost their jobs, had their wages cut, or been 
furloughed

Very important 83

Somewhat important 12
A little important 3
Not important at all 1
Not sure 1
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How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- The restaurant and entertainment industry

Very important 33

Somewhat important 37
A little important 21
Not important at all 7
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Retail industry

Very important 24

Somewhat important 35
A little important 30
Not important at all 10
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- The travel and hospitality industry

Very important 16

Somewhat important 26
A little important 35
Not important at all 21
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Banks

Very important 14
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Somewhat important 22
A little important 26
Not important at all 35
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Landlords or people who lease property

Very important 24

Somewhat important 35
A little important 28
Not important at all 11
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Parents with children under 18

Very important 65

Somewhat important 22
A little important 10
Not important at all 2
Not sure 2

How important is it that the following industries and groups of people 
receive relief from the federal government in response to the coronavirus? 
- Students

Very important 43

Somewhat important 25
A little important 18
Not important at all 10
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Not sure 3

Do you support or oppose allowing the federal government to use 
emergency powers to force companies to produce medical equipment 
during the coronavirus outbreak?

Strongly support 64

Somewhat support 24
Somewhat oppose 6
Strongly oppose 5
Not sure 2

Do you support or oppose the “Coronavirus Aid, Relief and Economic 
Security Act” that Congress and President Trump passed last Friday 
authorizing $2 trillion in spending to address the economic impact of the 
coronavirus?

Strongly support 37

Somewhat support 40
Somewhat oppose 12
Strongly oppose 9
Not sure 3

Who do you think will benefit the most from the new “Coronavirus Aid, 
Relief and Economic Security Act”?

Small businesses and workers 15

Big corporations and  Wall 
Street

46

Both equally 16
Not sure 22
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Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Increases and extends unemployment 
benefits for jobless Americans, including gig workers and freelancers.

Strongly support 72

Somewhat support 19
Somewhat oppose 5
Strongly oppose 2
Not sure 1

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Provides up to $1,200 in direct cash 
payments to workers, plus an additional $500 per child, for individuals 
making less than $99,00 a year (or $198,000 per married couple).

Strongly support 66

Somewhat support 25
Somewhat oppose 4
Strongly oppose 3
Not sure 2

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Grants emergency paid sick leave and paid 
family leave for small and mid-sized businesses and government 
employees.

Strongly support 68

Somewhat support 24
Somewhat oppose 5
Strongly oppose 1
Not sure 2



Question Answer Respondents
Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Makes coronavirus testing free and 
requires private insurance plans to cover treatments and vaccinations.

Strongly support 80

Somewhat support 14
Somewhat oppose 3
Strongly oppose 2
Not sure 1

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Authorizes $350 billion in loans and grants 
for small businesses to help them cover payroll, rent, and debt obligations 
so they can retain employees and stay in business.

Strongly support 75

Somewhat support 20
Somewhat oppose 2
Strongly oppose 1
Not sure 1

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Authorizes $500 billion in loans to big 
corporations who meet certain conditions.

Strongly support 12

Somewhat support 25
Somewhat oppose 26
Strongly oppose 33
Not sure 4
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Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Establishes oversight measures such as 
appointing an Inspector General to oversee loans made under this bill, and 
prohibits the President, Vice President, Cabinet Members and Members of 
Congress and their families from benefiting from the corporate loans.

Strongly support 77

Somewhat support 15
Somewhat oppose 3
Strongly oppose 2
Not sure 3

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Prohibits any company receiving a loan 
from making stock buybacks until one year after they have repaid their 
loan.

Strongly support 72

Somewhat support 16
Somewhat oppose 3
Strongly oppose 3
Not sure 7

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Provides funding for hospitals and 
community health centers treating COVID-19, for equipment like 
ventilators and masks, and for testing, treatment and vaccine 
development.

Strongly support 86

Somewhat support 11
Somewhat oppose 1
Strongly oppose 1
Not sure 1
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Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Provides additional funding for the 
Supplemental Nutrition Assistance Program - or food stamps - to cover 
new applications.

Strongly support 64

Somewhat support 22
Somewhat oppose 6
Strongly oppose 6
Not sure 2

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Pauses federal student loan payments.

Strongly support 67

Somewhat support 18
Somewhat oppose 7
Strongly oppose 7
Not sure 2

Do you support or oppose each of the following elements of the recent 
coronavirus relief legislation? - Provides funds to allow the Federal 
Reserve to make $4 trillion in loans to U.S. businesses.

Strongly support 31

Somewhat support 41
Somewhat oppose 13
Strongly oppose 9
Not sure 7
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Do you support or oppose requiring large corporations to give the 
government a share of their company in exchange for coronavirus relief 
loans?

Strongly support 23

Somewhat support 22
Somewhat oppose 18
Strongly oppose 24
Not sure 13

How often do you think about what is going on with the stock market 
indexes, like the Dow Jones or S&P 500?

Multiple times a day 13

Once a day 19
A couple times a week 21
Once a week 13
Once a month 5
A couple times a year 4
Once a year 0
Almost never 25

In the November 2016 election, did you vote for: Hillary Clinton, the Democrat 47
Donald Trump, the Republican 45
Did not vote 3
Gary Johnson, the Libertarian 3
Jill Stein, the Green Party 2

Were you able to vote in the 2018 election for U.S. Congress, or for some 
reason were you unable to vote?

Voted 91
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Did not vote 8

Not registered/Ineligible/Too 
young

1

Would you describe yourself as: Progressive 20
Liberal 16
Moderate 28
Conservative 35

For statistical purposes, what is your annual household income? Under $20,000 12
$20,000 to $34,999 13
$35,000 to $49,999 14
$50,000 to $74,999 19
$75,000 to $99,999 13
$100,000 to $124,999 8
$125,000 or more 11
Prefer not to say 9

COVID Level - High/Mid/Low Level State Nationally High COVID State 66
Mid COVID State 28
Low COVID State 6

COVID Level - High/Mid/Low Level Counties within State High COVID County in State 73
Mid COVID County in State 22
Low COVID County in State 5
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COVID Level - High/Mid/Low Level Counties Nationally High COVID County in Country 78

Mid COVID County in Country 18
Low COVID County in Country 4

Gender Male 46
Female 54

Age Range 18 to 29 14
30 to 39 15
40 to 49 16
50 to 64 30
65 or older 25

18 to 34 22
35 to 49 23
50 to 64 30
65 or older 25

Ethnicity White / Caucasian 72
Black or African American 12
Hispanic or Latino/a 11
Asian / Pacific Islander 3

American Indian or Alaska 
Native

0

Other (specified) 2
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Total People of Color 28

Educational Attainment High school diploma or less 29
Some college, but no degree 19

Associate's degree, or two-year 
college degree

8

Bachelor's degree, or four-year 
college degree

27

Graduate degree 17

7 Pt Party ID Strong Democrat 25
Weak Democrat 10
Ind Democrats 12
Independents 10
Ind Republicans 10
Weak Republican 8
Strong Republican 24

Party ID Democrat 35
Independent/Other 32
Republican 32

Allocated PID Strong + Weak + Indep Dems 48
Independents 10
Strong + Weak + Indep Repubs 42


